
令和３年度　学校評価アンケート（生徒）　　【結果】 回答人数　 405 人

A B C D

109 177 72 47

27% 44% 18% 12%

214 168 15 8

53% 41% 4% 2%

204 154 28 19

50% 38% 7% 5%

195 168 34 8

48% 41% 8% 2%

123 224 46 12

30% 55% 11% 3%

131 180 67 27

32% 44% 17% 7%

187 164 34 20

46% 40% 8% 5%

254 133 11 7

63% 33% 3% 2%

145 178 62 20

36% 44% 15% 5%

154 199 38 14

38% 49% 9% 3%

166 171 51 17

41% 42% 13% 4%

178 187 29 11

44% 46% 7% 3%

h 本校は、進路についての情報をよく知らせてくれると思いますか。

l 本校に入学してよかったと思いますか。

ｉ
本校では、校舎、校庭、教室の環境美化や整理整頓ができていると思います
か。

j 本校の施設は十分に整っていると思いますか。

k 本校では公共物を大切に使用していると思いますか。

e 本校では、分かりやすく、充実した授業が多いと思いますか。

f
本校では、生徒会活動や部活動に積極的に取り組んでいる生徒が多いと思い
ますか。

g
本校では、生活の規律（遅刻、無断欠席、服装など）を守ることについて適切な
指導が行われていると思いますか。

A:　そう思う　B:どちらかというとそう思う　C:どちらかというとそう思わない　D:そう思わない

評　　価　　項　　目

a
本校の校訓（質実剛健、勤労愛好、明朗闊達）の意味を理解していると思いま
すか。

ｂ 本校での学校生活は充実していると思いますか。

ｃ 本校には、他の学校にない特色があると思いますか。

ｄ
本校の先生は、生徒の話をよく聞いて、困った事には親身になってくれていると
思いますか。


